

395 Ft

XIV. évfolyam 3. szám / 2011. március

www.kutya.hu



Kutya

Szövetség



EGYÜTT A KUTYÁVAL!

Kutyával szabad(ban)! • A nagybetűs séta • Lehetséges túristautak • Ha megsérült a kutyád...



Eltelt egy újabb év...

... mondhatja a TKOK vezető-sége, hiszen a hagyományai-nak megfelelően már a 22. éve tartják meg évadzáró klubvacsorájukat, melynek most is a pilisi Fenyves Vendéglő adott otthont.



■ Recse Mónika az Év tenyésztője

A hivatalos procedúra részeként mindent tag meghallgathatta Görbe Benjamin elnök beszámolóját költségvetésről, tervekről, megvalósult rendezvényekről. Volt miről számot adni, hiszen a 2010-es év mindenképpen izgalmas volt a klubtagok számára. Ennek a vezetőség gálans módon adott tanúbizonyítást, hiszen a tagok között ahogy minden évben, idén is szép számban osztottak ki díjakat. Sokan talán azt gondolhatják, hogy ismét egy protokoll beszámolót olvasnak, pedig ez több annál. Ebben a nagy létszámú klubban nem egyszerűen serleget és oklevelet adtak, hanem a tenyészcél megvalósulását díjazták és mi is erre szeretnénk itt a lap szerény lehetőségeivel felhívni a figyelmet. Ezek a kutyák és tenyésztők mindenképpen tiszteletet érdemelnek, mert nem csupán egy klubba tömörülnek, hanem igyekeznek a legjobb tudásuk szerint kutyákat tenyészteni, akik a standard előírásainak megfelelnek, egészségesek és meg is mutatják magukat mind

magyarországi, mind pedig nemzetközi fórumokon.

Unter den Preisträgern finden wir Marianna Incze Fischer. Sie hat in den vorigen Jahren viele Ihrer jungen Havanese Rüden und Hündine vorgeführt. Dieses Jahr war ein Erfolg: „Beim Preisverleih dachte ich an die Arbeit und die vielen Aufgaben, die diese Anerkennung gebracht hat. Dieser Preisverleih war für uns der erste Anlass, auch deswegen haben wir sehr aktiv vorbereitet. Ein fantastisches Gefühl war es, auf die Bühne zu gehen und den Preis für Rüde und Hündin des Jahres 2010 vom Herrn Präsidenten zu übernehmen.“

Recse Mónika többek között az „Év tenyésztője” cím boldog tulajdonosa, aki hasonlóképpen nyilatkozott az esemény után: Rendkívül nagy bol-



■ Görbe Benjamin a TKOK elnöke

dogság ez a díj nekem. Tenyésztőként több célja és álma van az embernek, s mikor az egyik megvalósul az igazán nagy öröm. Büszke vagyok a kutyáinkra és a nálunk született kölykökre. Köszönöm a gazdiknak a kitartó munkát amivel öregbítik a The Best kennel hírnevét.

■ A győztes Havanese-k



Noble Prince Blue Temptation
Winsome Doggies Ruby Cairo

ILLUSZTRÁCIÓ

